
Operações com funções deriváveis

tema . f- :(a /b)MR .

Entao f- éderivávelemx- cela ,b)
se só se existe REIR e x :(a) b)→R contínua anseia

com f-(a) = 1-(c) + ree - c) + ✗G)(se - c)
,

se ela
/b)

Com ✗ (a) → o qdo .

R → c .

µ
rafa) .

OBS : ✗G) = És _ r
,
← a

f-G) - (f-(c) + rfx -d) = ✗G)G- c)



(a) Defina × :(aib)/{ o}
→ R por

✗G)

:-[AIII
- Kaiser

O |
2 = C

f)G)
limpe) - lim ÜÇ¥ - 7kg - o .

✗ → a se→ c

.

.

.

✗ é contínua em x - C .



(F) f-(a) = f-(c) + rfx -c) + ✗G) se- c)

→ Milf = r + {G) , sete .

fim ffh-fj-r-h.mg/xcxsse→ c se - e

i. Â(c) = r .

Ta



Thoposi@ : sejam f- eg funções deriváveis num intervalo > .

Então : Ii ) f-+g e 7g são deriváveis com

G- + g) = É + g' e G-g) = nfg + f- g) .

AI . h (a) = f-(a) + glx) e seja o c-I
.

&:c"!Í→ = !:t.ms?.-Ea-sio--timt-sEE-+Ez&c;-E-=fki- Ias
✗ → e

= tia .



hee) - f-(a)gfx) ,
CEI

1=7%6)

tij.ch?.-YI--limEeKq.-f-saxrc--limCs-G-
podem + festim gatos

*→cá agçg ✗→ e se - a

= !:.EE#i.timY-i*soia,↳ e

ÂCC)
= Ânsia + FARA •



tema
. Seja f derivável em a-c com 7h -1-0 .

Então

pq é derivável em ✗ = c e (f) (c) = -
z

.

deia - bim
se→ a É¥, - e-⇒

= limf%fE-e.la, = - fim 1-G) -fãs 1-se → a ✗→ a Tc fax

= - ÊH - Eai



Ii ) Suponha ainda que gosto .
Então 7)géderivávelem ser

com (E)↳ =Haji)↳ .

Exercício .



infla ( a. + apex .
. . + anã) ,

n inteiro positivo

⇐ Y = nx"Ó
. -

+(anã)
=

O + q + . . . + annx
" "

OBI§÷, piqpolinomios .

Se qq.to , (f)E)Ââ7HµÀG_
9-(c)
2

'



Regra da Cadeia . Sejam 7 :(a /b)↳R , g :(e ,d)↳R
com f-(Iab)44 d) . Suponha f derivável em % Ela,b)
a gderivávelr em f-(g) . Então

g. fila , b)→ R é derivével com

(go7)(a) = Â (7%3) . Fla) . cont
. em

derry . g derivável em feed implica que / FG)1-

aoG) = JG-G.DI-IG-GDG-FG.pt ✗b)G-7GB
+ y c- Gd) Com ✗ (g) → o qdo 1→ FGG) .



GHY.jo#H--&HY?H-H-7%4EDGa-FoD-
= Head Haja + JÁ"ÂçÊáÀ

qdo . se→ Do

lim 84*1%24*1 = à Good . km
x→xo

TA



Eiemplos 1) gfg.in/n ,
min inteiros positivos , se> o .

gG) = @ or)G) com lety) = 2m e v6) = x%
.

ÀG) = alvadia , = mfijii-nx.in
v4) = * x

"

?
uyg, = my

" "jG¥m



⇒ (TÃ ) - ? Fartura )
"

FG) MG - Mg VG ) --2717,1

Há . rifas)

.iq#*-MXe--&Fa'G=GikJ=II*=1-fz
life) - 2x


